

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 18.01.2023 №031-06-22/23

О признании утратившим силу пункта 4 Порядка разработки и утверждения Бюджетного прогноза города Иркутска на долгосрочный период

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 448-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году», статьями 11, 37, 38, 42 Устава города Иркутска, решением Думы города Иркутска от 23 декабря 2022 года № 007-20-046575/2 «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Иркутске», администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу пункт 4 Порядка разработки и утверждения Бюджетного прогноза города Иркутска на долгосрочный период, утвержденного постановлением администрации города Иркутска от 31 декабря 2014 года № 031-06-1609/14 с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 25 января 2021 года № 031-06-20/21.
- 2. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на WEB портале органов местного самоуправления города Иркутска в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления администрации города Иркутска от 31 декабря 2014 года № 031-06-1609/14 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения Бюджетного прогноза города Иркутска на долгосрочный период» информационную справку об утрате силы соответствующего пункта.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по бюджетной политике и финансам администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов